

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ
" ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ "

29/10/2013

ΘΕΜΑ: 22^ο ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΟΣΕ ΙΚΑ

Συν/σες - φοι

Το 22^ο εκλογαπολογιστικό συνέδριο της ΠΟΣΕ ΙΚΑ αποτελεί παρελθόν.

Τα εκλογικά αποτελέσματα σας έχουν γίνει ήδη γνωστά.

Σίγουρα δεν σας έχει γίνει γνωστό ότι στο συνέδριο αυτό, το οποίο εξελέχθηκε στην πιο κρίσιμη φάση για την ζωή και το μέλλον μας στο ΙΚΑ, δεν έγινε καμία ουσιαστική συζήτηση για τα μεγάλα και καινά θέματα που μας απασχολούν όλους (το μέλλον της κοινωνικής ασφάλισης και του ΙΚΑ ως κύριου φορέα αυτής κτλ) αλλά και τα υπόλοιπα απλά καθημερινά που μας απασχολούν όλους (οδοιπορικά - δωροσήμο- ωράριο - ΚΕΠΑ- ΚΕΑΟ- παροχές κτλ).

Όλα αυτά τα ζητήματα από τους εκπροσώπους των δύο παρατάξεων που πρόσκεινται στα κόμματα της συγκυβέρνησης αντιμετωπίστηκαν επιγραμματικά και επιφανειακά, χρησιμοποιώντας τον λόγο τους μόνο για προσωπικές αιχμές κατά των άλλων παρατάξεων και επαβάλλοντας στο συνέδριο (λόγω της πλειοψηφίας τους μαζί) επικοινωνιακό χαρακτήρα και επικοινωνιακή διαχείριση.

Πρέπει όμως συνάδελφοι -σες να γνωρίζετε και κάτι άλλο, το οποίο θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο.

Στις κατά τόπους εκλογικές διαδικασίες των συλλόγων εμφανίζονται δήθεν " ενιαία- ενωτικά- ακομμάτιστα" ψηφοδέλτια αλλά όπως προκύπτει από τα εκλογικά αποτελέσματα η συντριπτική πλειοψηφία των συνέδρων που εκλέχθηκαν από αυτά στη συνέχεια εντάχθηκαν στα " μαντριά" της ΔΗΣΥ (πρώην ΠΑΣΚΕ) και της ΔΑΚΕ. Τα συμπεράσματα δικά σας!!!

Αν αυτό δεν αποτελεί κοροϊδία σας τότε τι είναι;

Εμείς το ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ " ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" συνεχίζουμε παρόλα αυτά την προσπάθεια αναγέννησης του Σ.Κ στο χώρο μας μακριά από ιδιοτελείς σκοπούς και προσωπικές επιδιώξεις, μακριά από τις παθογένειες του παρελθόντος που το απαξίωσαν.

Κάθε μας ενέργεια και πράξη έχει ένα στόχο. Να ξαναδώσουμε περιεχόμενο και κύρος στο Θεσμό.

Κοιτάμε στο μέλλον και με σταθερά βήματα, καθαρό λόγο και δράση στο φως ανοίγουμε ένα νέο δρόμο με επίκεντρο μόνο εσάς.

Σας καλούμε όλους ατομικά να σταθείτε δίπλα μας και να στηρίξετε αυτή μας την προσπάθεια. Μην ξαναεπιτρέψετε σε κάποιους να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν την δύναμη της ψήφου που αντλούν από εσάς προκειμένου να πετυχαίνουν την προσωπική τους βόλεψη και να εκφράζονται για εσάς χωρίς να λαμβάνουν υπ' όψη και εσάς και την εντολή σας.

Ελάτε μαζί μας να αγωνιστούμε για την δουλειά μας για την ζωή μας και την ζωή των παιδιών μας.

Ελάτε μαζί μας να τους επιβάλουμε όλα αυτά που μας απασχολούν καθημερινά και δεν δίνονται λύσεις.

Απευθυνόμαστε μόνο σε εσάς τους απλούς συναδέλφους - σε εσάς σε όλη την Ελλάδα.

Τώρα είναι η ώρα του μεγάλου αγώνα για την ανατροπή όλων αυτών των συνδικαλιστικών πρακτικών - μεθοδεύσεων και πελατειακών συμμαχιών που γνωρίζουμε ότι σας πληγώνουν και σας απογοητεύουν.

Είμαστε εδώ - είμαστε δυνατοί και συνεχίζουμε με μοναδική πυξίδα μας εσάς.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ